



■陶喆上周六到
澳門開騷。



■楊子晴自爆
與有婦之夫陶
喆過從甚密。
網上圖片



■江佩蓉前日
上載與老公的
合照，似在宣
示主權。
網上圖片



■陶喆與圈外
女友江佩蓉去
年結婚。

初嫁前與楊子晴交往

陶喆被指 婚後情感對話眞偽

香港文匯報訊 台灣歌手陶喆近日被指背着太太江佩蓉「偷食」，第三者正是李威前女友楊子晴，楊子晴更自揭她與「David」（陶喆英文名）的曖昧微信聊天記錄作證，陶喆前晚發聲明回應，大方承認他確與楊子晴交往過，不過是在婚前，其妻都知道他的舊情，今次有關楊子晴的新聞報道還是妻子轉給他的。

陶 喆去年8月跟圈外女友江佩蓉（Penny）結婚，但女星楊子晴近日接受內地傳媒訪問時聲稱與陶喆婚後仍有往來，並晒出聲稱是二人的微信聊天記錄作證。曝光的聊天記錄顯示，疑似為陶喆的「David」與楊子晴的親密對話，有不少露骨對話，如陶喆自稱老公，又叫對方做寶貝、小女友，更謂結婚是「媽媽的旨意」。楊子晴更指陶喆與太太入住酒店時，還幫她在同一酒店開房偷情。

陶喆隨即透過經理人發表聲明，強調從未向太太 Penny 隱瞞婚前曾跟楊子晴交往，太太也知道他的舊情，但陶喆在聲明中並沒否認流出的微信內容屬假。聲明全文如下：「本人陶喆自與Penny女士相

識、結婚至今，從未刻意隱瞞與任何一位友人的交往，婚前我與楊子晴的交往也不例外。楊子晴日前的新聞也是Penny轉發給我才得知。本人婚後與楊子晴雖無經常聯繫但彼此並無交惡。Penny對這一切也都知道。對於今日報載內容造成雙方親友及媒體朋友的困擾，本人深感抱歉。以此簡短聲明表示，我們很好，謝謝大家關心。也希望楊子晴小姐一切順利。」

陶喆妻晒合照宣示主權

「偷食」傳聞傳出後，Penny前日下午在社交網站facebook立即上載她與陶喆的合照，似在宣示主

權。

據內地傳媒報道，陶喆與楊子晴於2010年相戀，但陶喆去年卻與Penny結婚。至於楊子晴與李威的舊情，最近則因李威承認愛上姚笛而曝光，楊子晴貼出李威的「露點床照」，喚李威「玩過就踢」。

今次事件的主角陶喆於上周六還到澳門「百老匯舞台」與蔡卓妍、鍾舒漫、關喆開騷。陶喆當晚獻唱多首成名作包括《普通朋友》、《黑色柳丁》、《愛很簡單》等歌曲喚醒觀眾回憶。陶喆與關喆又合唱一曲《吻別》為演唱會劃上完美句號，相信陶喆也意想不到相隔不到數天卻捲入桃色風波。

內地簽名會人多遭腰斬

洪卓立被屈病倒

香港文匯報訊（記者李慶全）洪卓立與陳凱彤前日出席校園活動，與數百位中、小學生齊齊學普通話、玩繞口令和粵普對譯遊戲，都將兩位嘉賓考起。洪卓立表示近日發生一件不快事，他到內地舉行多場簽名會，其中一站卻因在戶外人太多天氣又太熱，為安全計簽名會被迫要腰斬，但有關單位則發放消息指他沒吃飯病倒了要取消活動，洪卓立說：「當時我其實已在後台，結果連累我被人鬧，粉絲也繼續在等，最後才決定讓買了我唱片的粉絲上一個辦公室為他們簽名。」

談及張致恆（Steven）與女友日前撞車出現羅生門，洪卓立表示也有問過他，得知出現不同版本，有說他很兇又說有片見他很有禮貌，相信也是一場誤會，以Steven EQ這麼高應不會惡，且小事一樁最多是賠錢，可能他是藝人身分事情才給放大了。洪卓立指有時網上流傳的消息也不可盡信，像其母親看到內地報道他秘婚也以為真，自己則被問到口啞啞，所以他會親身見到Steven才求證真相。



■陳凱彤

■洪卓立



林欣彤賣樓孝敬退休父

香港文匯報訊（記者李思穎）林欣彤（Mag）前日到電台宣傳新碟，當中有Mag首次嘗試rap的作品《本身的用處》，也是第二首主打歌曲，而另一首《小花》則是她親自寫給嫲嫲的歌曲，Mag笑說：「嫲嫲的興趣僅是聽粵曲，所以至今仍未聽過這首歌，我正擔心她對我的歌提不起

興趣，未必會聽。」

說到港股大跌，Mag完全不受影響，因她從來不沾手買股票，只會作置業投資：「之前有買過樓，後來因爸爸退休，希望他多一點錢傍身，遂把該物業放掉，把錢留給爸爸，現時樓價太誇張，所以暫時不打算置業，若然將來結婚，當然希望先有個安樂窩。」



■汪明荃和鄭少秋

澳電視城錄影《Sunday靚聲王》。

秋官與阿姐一起接受訪問，說到無

趣，未必會聽。」

說到港股大跌，Mag完全不受影響，因她從來不沾手買股票，只會

家中將再添成員

錢嘉樂忙得開心

香港文匯報訊（記者梁靜儀）草蜢、錢嘉樂、森美及黃翠如前日出席有份主持的新節目《超強選擇1分鐘》記者會，無綫總經理鄭善強及高層余詠珊等亦有出席，觀眾可以透過TVB FUN應用程式參加遊戲，最高分數的幸運兒有機會獲得獎金三百萬。

會後草蜢受訪時，被問到他們又可有興趣拍劇嗎？傑仔笑謂若他們拍劇好嘢。嘉樂近日除了主持此節目，稍後又會拍電影《寒戰2》都將開拍。即將再做爸爸的嘉樂又透露太太湯盈盈快將臨盆，所以他近日都很忙，他帶笑說：「我又忙接生，大女九月又開學，之前去完家長日，要學做一個家長，屋企又要裝修及買BB用品，同時又要請傭人，仲要灌輸大女唔好妒忌，我真係開心到暈。」

■爾冬陞和眾演員宣傳新作《我是路人甲》。李望賢攝

香港文匯報訊（記者李薇深圳報道）香港導演爾冬陞前日攜6名《橫漂》演員王婷、萬國鵬、張喜來、王昭、覃培軍、蒿怡帆到深圳宣傳新作《我是路人甲》。爾冬陞表示，拍攝這部作品是想告訴所有的年輕人，你們遇到的困難，不止你們會遇到，成千上萬人都會遇到。

片子耗時3年，投資費用接近《竊聽風雲2》。幸運的是很多明星紛紛伸出援手：周迅、黃渤給片子做了配音，包括徐克、許鞍華在內的9個導演友情出鏡，還有方中信、吳彥祖等大明星給《橫漂》們跑龍套。

《我不是路人甲》讓21名「橫漂」走入大眾視野，而這些曾經的「路人甲」卻再也不願意成為路人甲，都想實現自己的演員夢。

爾冬陞卻說：「自己願意幫他們，願意推薦他們去北京的影視圈打拚，但不會成為他們的經理人。千萬不要依賴我。」

《我是路人甲》尚未正式宣傳，影帝梁朝偉便寫了一篇讓人驚艷的影評《聽見流行的声音》，而前日，舒淇寫出了第二篇明星影評。爾冬陞說：「《路人甲》拍攝到一半時，有一天我回香港，梁朝偉找我吃飯，讓我拍完後給他看看。後來我給他先看了成片，幾天後他就把影評給我了。身邊的每個人都知道《路人甲》的宣傳非常困難，都願意去幫忙，只是自己沒想到梁朝偉會寫那麼長的影評，以至於後面都沒人敢寫了，怕被拿去對比。這就像一個作文比賽，舒淇很勇敢，她寫了。」

鄭少秋嘆股民自亂陣腳

香港文匯報訊（記者梁靜儀）汪明荃（阿姐）、鄭少秋（秋官）及C AllStar等，前晚到將軍澳電視城錄影《Sunday靚聲王》。秋官與阿姐一起接受訪問，說到無趣，未必會聽。」

說到港股大跌，Mag完全不受影響，因她從來不沾手買股票，只會

作置業投資：「之前有買過樓，後來因爸爸退休，希望他多一點錢傍身，遂把該物業放掉，把錢留給爸爸，現時樓價太誇張，所以暫時不打算置業，若然將來結婚，當然希望先有個安樂窩。」